

**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФАКУЛТЕТ БЕЗБЕДНОСТИ**

PITANJE:

Na strani 4 konkursne dokumentacije, pod stavkom 1, specificirana je PC radna stanica.

Molim Vas da nam kao potencijalnom ponuđaču u postupku predmetne javne nabavke, odgovorite na pitanje:

Da li će se smatrati ispravnom ponuda ponuđača koji za stavku 1 - "PC Radna stanica" ponudi model odgovarajucih ili boljih karakteristika, s obzirom da za stavku 1 to nije eksplicitno navedeno kao sto je to slučaj sa stavkama 2-10

ODGOVOR:

Naravno da će se smatrati ispravnom ponuda koja nudi model "istih" ili "boljih" karakteristika. U skladu sa zakonskim odredbama gde je zabranjeno favorizovanje brenda/modela odnosno kada se zahteva saglasnost sa nekim standardom ili slično, ovde su samo navedene tehničke karakteristike koje predmetna "PC radna stanica" treba da zadovolji te otuda ne postoji "referenca" sa zakonskom odrednicom "ili odgovarajući".

PITANJE:

S obzirom da se po ZJN dokazi za učešće u postupku mogu dostavljati u neoverenim fotokopijama, molimo da potvrdite da ste mislili na fotokopiju Potvrde o prijemu redovnog godišnjeg izveštaja (redovan godišnji finansijski izveštaj), koji je prihvaćen od strane APR I na kome se nalazi broj pod kojim se izveštaj vodi, kao I barkod APR-a, overen I potpisan od nadležnog Registratora, a ne na fotokopiju izveštaja prihvaćenog od strane APR overenu u sudu ili opštini?

Takođe, s obzirom da je po zakonu rok za predaju redovnog godišnjeg finansijskog izveštaja za 2014. godinu **30.06.2015.**, te da u tom smislu potencijalni ponuđač ne može dostaviti potvrdu da je predao finansijski izveštaj Agenciji za privredne registre, šta će se smatrati prihvatljivim dokazom za ovaj zahtev Naručioca? Da li se, iz prethodno navedenih razloga, mogu dostaviti redovni godišnji finansijski izveštaji za 2013., 2012, I 2011.godinu, umesto izveštaja za 2014.g.?

ODGOVOR:

Mislili smo na fotokopiju Potvrde o prijemu redovnog godišnjeg izveštaja (redovan godišnji finansijski izveštaj), koji je prihvaćen od strane APR i na kome se nalazi broj Mod kojim se izveštaj vodi, kao i barkod APR-a, overen i potpisan od nadležnog Registratora, a ne na fotokopiju izveštaja prihvaćenog od strane APR overenu u sudu ili opštini?

Za 2014 naravno ako nisu predali ne mogu je dostaviti, tako da je potrebno dostaviti izveštaj za 2011., 2012. i 2013. godinu.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Душко Ђуричин